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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΛΙΑΡΤΟΥ-ΘΕΣΠΙΕΩΝ

ΕΡΓΟ

ΘΕΣΗ

ΜΕΛΕΤΗΤΗΣ

ΘΕΜΑ

ΧΡΟΝΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΣ

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ:
ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ:

ΚΛΙΜΑΚΑ

ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ
ΑΛΙΑΡΤΟΣ: 10-1-2022

ΤΑΡΩΝΗ ΣΤΕΛΛΑ
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΤΕ

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΟΔΟΥ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ - ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΩΝ

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΝ ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΛΙΑΡΤΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

ΑΛΙΑΡΤΟΥ - ΘΕΣΠΙΕΩΝ

ΤΑΡΩΝΗ ΣΤΕΛΛΑ
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

472.728,20 ΕΥΡΩ ΜΕ ΦΠΑ 24%
01/2022

ΑΛΙΑΡΤΟΣ 2022

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ
                 ΑΛΙΑΡΤΟΣ: 10-1-2022

Ο Δ/ΝΤΗΣ Τ.Υ. ΑΛΙΑΡΤΟΥ-ΘΕΣΠΙΕΩΝ

ΒΑΡΟΥΞΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΜΠ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΛΙΑΡΤΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΛΙΑΡΤΟΥ -
ΘΕΣΠΙΕΩΝ
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ΜΗΚ.1/1 1:1000

1:100


	Sheets and Views
	ΜΗΚ_Α0


		2022-03-03T14:09:11+0200
	CHRISTOS VAROUXIS




